

Артисты Большого театра в Южно- Сахалинске

Четвертый день работает на Сахалине концертная бригада артистов Большого театра Союза ССР. В репертуаре бригады—русские классические арии из опер, сцены-дуэты, романсы, народные песни, инструментальные и балетные номера. Кроме Южно-Сахалинска и Корсакова бригада даст концерты в Долинске и Синегорске. Сегодня днем состоится концерт в летнем театре городского парка культуры и отдыха. Вечером — концерт в областном драматическом театре имени А. П. Чехова.

Южно - сахалинцы тепло встретили посланцев Большого театра. Особенно большой успех выпал на долю солистов театра Гоар Галачян, Владимира Гаврюшова, заслуженной артистки РСФСР Татьяны Талахадзе и Алексея Серова.

НА СНИМКАХ: сверху—дуэт из оперы «Травиата». Партию Виолетты исполняет Татьяна ТАЛАХАДЗЕ, партию Альфреда — Алексей СЕРОВ. Внизу — сцена из оперы «Запорожцев за Дунаем». Партию Одарки исполняет Гоар ГАЛАЧЯН, партию Карса — Владимир ГАВРЮШОВ.

